

## COMUNICADO EDITAL 026/2024

### SELEÇÃO DE PROFISSIONAL PARA ATUAÇÃO EM REGIME CELETISTA

O Setor de Recursos Humanos da Fundação de Desenvolvimento Científico e Cultural (FUNDECC), vem por meio deste, retificar a data limite para inscrição informada no cronograma atualizado do edital do processo seletivo simplificado nº 026/2024.

Onde lê-se “Até 02/05/2024 até as 17:00 Período de inscrição – Internet”, leia-se: “**Até 02/06/2024 até as 17:00 Período de inscrição – Internet**”.

Sendo assim, as inscrições poderão ser realizadas até o dia 02/06/2024, por meio do envio da documentação para critério de análise curricular de acordo com o Anexo III do edital para o endereço de e-mail [recrutamento@admfundecc.org.br](mailto:recrutamento@admfundecc.org.br).

As demais cláusulas do edital e datas apresentadas no cronograma permanecem inalteradas.

Atenciosamente,

Lavras, 21 de Maio de 2024.

Ana Carolina dos Santos  
Coordenadora Gestão de Pessoas

Sofia dos Santos Teixeira  
Auxiliar de Recursos Humanos